



В канун Международного дня защиты детей сотрудники следственного управления СКП РФ по Краснодарскому краю посетили детский дом «Радуга» в станице Имеретинской

Не только расследовать уголовные дела, раскрывать тяжкие преступления умеют сотрудники следственного управления СКП РФ по Краснодарскому краю. Они умеют и хотят помогать людям, в том числе самым маленьким гражданам нашей большой страны.

Фрукты, кондитерские изделия, одежду, обувь, игрушки, спортивный инвентарь — вот далеко не полный список подарков, которые коллектив следственного управления СКП РФ по Краснодарскому краю приготовил для воспитанников детского дома «Радуга» в станице Имеретинской (Горячеключевской район).

29 мая 2009 года, в преддверии Международного дня защиты детей, сотрудники следственного управления отвезли подарки в детский дом, где проживают и учатся 33 ребенка в возрасте от 9 до 17 лет.

Это не разовая акция. Подобные «внеслужебные» мероприятия стали для коллектива управления доброй традицией, подкрепляемой желанием помочь несовершеннолетним, которые в силу различных обстоятельств остались без попечения родителей.

Старший помощник руководителя
следственного управления по
связям со СМИ
И. Г. Бирюкова

29 Мая 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/612780>